Mandat (mandat)
Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 1.50 s

Ola uwielbia szybka jazde po swoim miescie. Wie jednak, ze czasem wigze sie to z nieprzyjemnoscig
otrzymania mandatu od srogiego pana w niebieskiej czapce.

Ola nie przekracza predkosci o wiecej niz limit okreslony dla danego odcinka drogi (inaczej zabraliby jej
prawo jazdy, a na to nie moze sobie pozwolic).

Jezeli juz sie zostanie ztapanym na szybkiej jezdzie, to wysokos¢ mandatu jest liczona proporcjonalnie
do czasu o jaki szybciej przejechaliSmy dany odcinek (prowadzone sg odcinkowe pomiary czasu przejazdu).
Maksymalny mandat otrzymuje sie przy przejechaniu w potowie czasu jaki by nam zajeta jazda zgodnie z
przepisami prawa. Przyktadowo, jezeli nieprzekraczajac limitu predkosci jestesSmy w stanie przejechac¢ w czasie
200, a my przejechalismy go w czasie 140, to zaptacimy 60 maksymalnej kwoty mandatu.

Ola ma ograniczony budzet i jest w stanie pokry¢ koszt mandatow w wysokosci maksymalnie K. Zas-
tanawia sie teraz, ile czasu zajmie jej przejechaniu miedzy pewnymi skrzyzowaniami, tak aby nawet gdyby
dostata mandat za kazde przekroczenie predkosci, to nie zaptacitaby wiecej niz K. Oczywiscie Ola teorety-
cznie mogtaby jechac przepisowo, ale to tylko teoria. ..

Wiadomo, ze miedzy kazdymi dwoma skrzyzowaniami w miescie Oli istnieje doktadnie jedna trasa. Na
kazdym odcinku drogi moze obowigzywac inny limit predko$ci oraz inna wysoko$¢ maksymalnego mandatu.

Napisz program, ktory: wczyta opis miasta Oli, jej budzet oraz zapytania, dla kazdego zapytania wyznaczy
czas optymalnej podrézy miedzy skrzyzowaniami i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby NV i K — liczba skrzyzowan w miescie oraz maksymalna
suma mandatéw jaka jest w stanie zaptaci¢ Ola w ciggu jednej podrozy.

W kazdym z kolejnych N — 1 wierszy znajduje sie pie¢ liczb pooddzielanych pojedynczymi odstepami: a;, b;
czyli numery potaczonych skrzyzowan, d; — dtugo$¢ odcinka drogi, [; — limit predkos$ci obowigzujacy na danej
ulicy (taki sam w obie strony) oraz m — maksymalna wysoko$¢ mandatu jaka mozna dosta¢ na tym odcinku
drogi (za jazde z predkoscig rowng dwukrotnosci limitu predkosci).

W kolejnym wierszu jest jedna liczba naturalna (Q — liczba zapytan. Kazde zapytanie znajduje sie w osobnej
linii i jest zadane przez pare liczb u; i v;, 0znaczajacych numery skrzyzowan miedzy ktérymi Ola chciatby jak
najszybciej przejechac.

Skrzyzowania numerowane sg kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do N wtacznie.

Wyjscie
W i-tym wierszu odpowiedzi ma sie znalez¢ minimalna iloS¢ czasu potrzebna na przejazd pomiedzy miastami

u; oraz v;, przy ustalonym budzecie K.
Odpowiedz zostanie zaakceptowana jesli bedzie sie rézni¢ od poprawnej o nie wiecej niz 107°.

Ograniczenia
1< N,Q <50000,0< K <105 1<d,,1;,m; <1000.
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